
 
 

КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА   

 
 

П Р О Т О К О Л № 2 

засідання Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030  

та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації 

 

м. Кропивницький                                                                     08 серпня 2024 року 

 

Головуючий: 
 

БЄЖАН 

Михайло Михайлович 

-  голова Керівного комітету,  

заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради  
 

Секретар: 

  

 

ПУЗАКОВА  

Аліна Анатоліївна  

 

- 
заступник начальника управління - начальник 
відділу економічного розвитку управління 
економіки департаменту з питань економічного 
розвитку 

 

Присутні: члени Керівного комітету за списком, що додається. 
 

Запрошений: 
 

СІГНАТУЛІН  

Максим Віталійович 
 

- кандидат економічних наук, засновник науково-

дослідницької агенції "Агенція економічних 

досліджень", розробник  проєкту Стратегії-2030 
 

В результаті анонсування заходу до участі у засіданні долучились 

експерти, зацікавлені особи, стейкхолдери: 
 

В’ЮНИК  

Ольга Володимирівна  

- доцент кафедри економіки, менеджменту та 

комерційної діяльності Центрально-українського 

національного технічного університету 

ЩОРБА  

Євгеній Володимирович 

- заступник начальника управління регіонального 

розвитку, містобудування та архітектури 

Кіровоградської обласної військової адміністрації 
 

ФЕДОРЧУК  

Вікторія Вікторівна 

- заступник директора установи "Агенція 

регіонального розвитку Кіровоградської області"  
 

ЛОМОВА  

Тетяна Валентинівна 

-  начальник управління економіки департаменту з 

питань економічного розвитку  
 

ТАТАРКО 

Дмитро Анатолійович 

- заступник начальника управління - начальник 

відділу представництва інтересів в судах 
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РИБАК  

Микола Аркадійович 

- начальник відділу праці департаменту з питань 

економічного розвитку 
 

БАБАЄВА  

Оксана Вікторівна 
 

- начальник управління інформаційних технологій 
 

СУЛІМА  

Оксана Анатоліївна 

- головний спеціаліст відділу праці департаменту з 

питань економічного розвитку 

 

КОВЕНЯ  

Олександр Петрович 

- головний спеціаліст відділу інвестиційної 

діяльності та підприємництва управління 

економіки департаменту з питань економічного 

розвитку 

Модераторка заходу:  
 

АНДРОЩУК 

Ілона Олександрівна 

- кандидат економічних наук, доцент кафедри 

економіки, менеджменту та комерційної 

діяльності Центрально-українського 

національного технічного університету 

 

Порядок денний: 

 

1. Про хід розроблення проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської 

територіальної громади на період до 2030 року. 
 

2. Про SWOT-аналіз. Характеристика порівняльних переваг, викликів і 

ризиків перспективного розвитку. Сценарії розвитку громади. 
 

3. Про стратегічне бачення розвитку Кропивницької міської територіальної 

громади.  
 

4. Про стратегічні цілі розвитку Кропивницької міської територіальної 

громади. 

  

5. Підведення підсумків. 

 

СЛУХАЛИ: 

Ілону АНДРОЩУК - модераторку заходу, яка ознайомила присутніх з 

порядком денним та рекомендованим таймінгом, а також правилами поведінки у 

разі оголошення на території Кропивницької територіальної громади повітряної 

тривоги.  

Зазначила, що відповідальним за організацію роботи з розробки проєкту 

Стратегії  розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 

2030 та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації визначено департамент з 

питань економічного розвитку та передала слово директору департаменту Ніні 

РАХУБІ. 
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ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ: 
  

1. Ніну РАХУБУ, члена Керівного комітету, директора департаменту з 

питань економічного розвитку Кропивницької міської ради, яка зазначила, що 

робота над розробкою проєкту Стратегії розвитку громади на період до 2030 

року продовжується згідно із календарним планом. 

Перше розширене засідання Керівного комітету було проведене у формі 

стратегічної сесії 24 квітня 2024 року. На засіданні дискутували про стратегію та 

обговорили можливості і вигоди, які отримає Кропивницька територіальна 

громада за умови затвердження Стратегії. Також, розробником Стратегії, паном 

Максимом Сігнатуліним, було презентовано результати соціологічного 

опитування мешканців громади.  

Протягом квітня-липня 2024 р. було проведено ще різні заходи.  

Після засідання Керівного комітету у квітні цього року розробником за 

сприяння департаменту організовано та відбулись зустрічі з керівниками 

виконавчих органів міської ради, керівниками комунальних підприємств, під час 

яких також обговорювались питання розробки проєкту Стратегії-2030. 

Крім того, у квітні-травні 2024 р. організовано та в Центрі підтримки 

підприємництва  і в креативному просторі "KOVO", відбулися зустрічі експерток 

Аналітичного центру CEDOS з молодими підприємцями, з представниками 

молодіжного підприємництва, студентами вищих навчальних закладів. Ці 

зустрічі відбулись за сприяння управління молоді і спорту міської ради. 

Під час заходів обговорено основні виклики та можливості для розвитку 

бізнесу в Кропивницькій громаді, можливості взаємодії бізнесу з ОМС для 

розвитку економічної сфери, напрацьовані пропозиції щодо бачення візії 

громади, в якій їм хотілося б жити після завершення навчання, а також 

напрацьовано ідеї проєктів, які є пріоритетними, на їхню думку, для розвитку 

Кропивницької громади. 

Всі ці матеріали розміщено для публічного обговорення на головній 

сторінці офіційного веб-сайту міської ради в рубриці "Стратегія-2030". 

У квітні-травні 2024 р. здійснювався важливий етап – це аналіз потенціалу 

громади, наявної ситуації, основних тенденцій та проблем соціально-

економічного розвитку. На основі цих даних розробником підготовлено низку 

матеріалів до проєкту Стратегії-2030, які сьогодні буде презентовано. 

Всі напрацьовані матеріали оприлюднені для обговорення на головній 

сторінці офіційного веб-сайту міської ради в розділі "Стратегія-2030", рубрика 

"Матеріали".  

Наша задача і мета сьогоднішнього засідання узгодити: 

SWOT-аналіз; 

стратегічне бачення розвитку громади; 

стратегічні цілі розвитку громади. 

 

2. Олександра МОСІНА, заступника голови Керівного комітету, 

заступника міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради, який 

наголосив на важливості наявності у громади такого документу, як Стратегія 

розвитку, незважаючи на ті умови в яких на сьогодні знаходиться наша країна. 
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Зазначив необхідність планування подальшого розвитку і забезпечення 

життєдіяльності громади за будь-яких умов.  

 

3. Михайла БЄЖАНА, голову Керівного комітету, заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який наголосив що 

сьогоднішнє засідання буде стартом для чергового, не менш важливого і 

відповідального, етапу розробки Стратегії – початку роботи фокус-груп.  

У фокус-групах, формування складу яких розпочато, будуть працювати 

експерти від громадськості, науковці керівники виконавчих органів міської ради. 

Ними будуть напрацьовані важливі пропозиції до проєкту Стратегії-2030. І їх 

робота орієнтовано почнеться через 2-3 тижні. Запропонував членам Керівного 

комітету (за бажанням) долучатися до роботи фокус-груп та надати пропозиції 

департаменту з питань економічного розвитку щодо тематики бажаної фокус-

групи. 

 

Модераторка засідання підвела підсумок по сказаному. Зауважила на 

важливості забезпечення результативності роботи фокус-груп.  

І ще раз наголосила на наданні пропозицій щодо тематики фокус-груп, взяти 

участь в роботі яких члени Керівного комітету виявлять бажання. 

 

4. Максима СІГНАТУЛІНА,  кандидата економічних наук, засновника 

науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробника  

проєкту Стратегії-2030, який звернув увагу членів Керівного комітету на 

матеріали, що роздані їм, а саме: "Резюме. Робочий проєкт SWOT-аналіз та 

стратегічне бачення Кропивницької міської територіальної громади" (додається 

до протоколу), в яких в короткому викладі узагальнено найважливіші акценти з 

напрацювань здійснених протягом квітня-липня 2024 року за результатами 

аналізу інформації по громаді.  

Стратегія-2030 розробляється з урахуванням усіх діючих нормативних 

документів України, а також рекомендацій Європейської комісії щодо 

розроблення стратегічних документів, та за принципами об'єктивності, 

обґрунтованості та доцільності, відкритості та прозорості, недискримінації та 

рівного доступу, ефективності, історичної спадкоємності, етнокультурного та 

сталого розвитку. 

Розробка Стратегії-2030 відбувається за партисипативною 

моделлю стратегічного планування, що передбачає залучення до роботи над 

стратегічним документом широкого представництва місцевого середовища, 

максимальної кількості жителів громади (представників найважливіших 

установ, громадських організацій, місцевих лідерів думок, місцевої влади, науки, 

освіти, бізнесу, суб’єктів господарювання усіх форм власності і видів 

економічної діяльності).  

Мета Стратегії – 2030  полягає у визначенні стратегічних і оперативних 

цілей та завдань до них, що сприятимуть розвитку конкурентоспроможності та 

інноваційності пріоритетних галузей економіки громади на засадах наявних 

переваг та можливостей для досягнення сталого соціально-економічного 
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розвитку території, нарощування темпів приросту валового продукту громади, 

створення сприятливих безпечних та комфортних умов життєдіяльності людини. 
Розробник зупинився на Методології розробки Стратегії-2030 і зазначив, що 

на першому етапі було здійснено соціологічні дослідження (шляхом опитування 

жителів громади). Потім аналітичні дослідження і стратегічний аналіз 

статистичної інформації, офіційних джерел Кропивницької міської ради та 

відкритих даних про громаду. Наступним етапом стало проведення SWOT-

аналізу та характеристику порівняльних переваг, викликів і ризиків розвитку 

громади. 

На сьогодні Агенція економічних досліджень запропонує на розгляд 

Керівному комітетові стратегічне бачення та цілі розвитку громади. 

І не менш важливим етапом для генерації ідей і проєктів слід виділити 

роботу у фокус-групах, обговорення, дискусії, дослідження. 

Звернув увагу, що Аналіз соціально-економічного розвитку оприлюднено 

на сайті міської ради. Він був відпрацьований з усіма виконавчими органами 

міської ради і комунальними підприємствами. Запропонував членам Керівного 

комітету ще раз звернути увагу на зазначені матеріали та надати свої зауваження 

та пропозиції до 15.08.2024 року.  

Представив окремі з основних тенденцій соціально-економічного розвитку: 

демографічна ситуація; 

ринок праці; 

економічний розвиток. 

(опис в "Резюме. Робочий проєкт SWOT-аналіз та стратегічного бачення 

Кропивницької міської територіальної громади", що додається). 

 

За результатами проведеного аналізу, на розгляд Керівного комітету 

внесено пропозиції щодо визначення основних напрямів SMART-спеціалізації із 

запропонованого переліку: 

виробництво харчових продуктів;  

машинобудування; 

виготовлення виробів з деревини та виробництво меблів;  

виробництво хімічної продукції;  

транспортна галузь та складське господарство;  

альтернативні джерела енергії;  

it сектор;  

туристична галузь. 

 

В обговоренні взяли участь: Олександр МОСІН, Михайло БЄЖАН, Тамара 

САМИЛЯК, Максим СІГНАТУЛІН, Ніна РАХУБА, Анна КОЛЄВА. 

 

За результатами обговорення ПЕРШОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ 

ДЕННОГО внесли на голосування:  
 

1. Погодити зміст аналітичної частини: "Опис основних тенденцій та 

проблем соціально-економічного розвитку" проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року (з 

урахуванням змін, доповнень, коригувань). 
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2. У разі наявності додаткових зауважень чи пропозицій надати їх 

розробникам (strategy2030@krmr.gov.ua) в термін до 15 серпня 2024 року. 
 

3. Погодити напрями SMART-спеціалізації в запропонованому вигляді. 

Внести на розгляд відповідної фокус-групи (за напрямком економіка) питання 

для прийняття остаточного рішення  про вибір не більше 4 основних напрямів 

SMART-спеціалізації громади. 
 

Голосували: 

«За» - 17 осіб; 

«Проти» - 0 осіб; 

«Утримались» - 0 осіб. 
 

РІШЕННЯ  ПРИЙНЯТІ. 

 

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:  

1.Максима СІГНАТУЛІНА, кандидата економічних наук, засновника 

науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробника  

проєкту Стратегії-2030, який зазначив, що  SWOT-аналіз – це аналітичний метод, 

який використовується для оцінювання сильних і слабких сторін, а також 

можливостей і зовнішніх загроз (опис в "Резюме. Робочий проєкт  SWOT-аналіз 

та стратегічного бачення Кропивницької міської територіальної громади", що 

додається). 

В обговоренні переліку СИЛЬНИХ СТОРІН громади взяли участь: Дмитро 

БІРЕЦЬ, Максим СІГНАТУЛІН, Михайло БЄЖАН, Анна КОЛЄВА, Оксана 

БАБАЄВА, Світлана БАЛАКІРЄВА, Юрій ПЕНЯЗЬ.  

В обговоренні переліку СЛАБКИХ СТОРІН громади взяли участь: 

Олександр ВЕРГУН, Михайло БЄЖАН, Максим СІГНАТУЛІН, Світлана 

БАЛАКІРЄВА, Юрій ПЕНЯЗЬ, Євгеній ЩОРБА. 

В обговоренні переліку МОЖЛИВОСТЕЙ громади взяли участь: Михайло 

БЄЖАН, Тамара САМИЛЯК, Світлана БАЛАКІРЄВА, Олександр ВЕРГУН, 

Дмитро БІРЕЦЬ, Анна КОЛЄВА, Євгеній ЩОРБА, Максим СІГНАТУЛІН, Ілона 

АНДРОЩУК. 

В обговоренні переліку ЗАГРОЗ для громади взяли участь: Наталя 

ЧЕРЕДНІЧЕНКО, Максим СІГНАТУЛІН, Михайло БЄЖАН, Ніна РАХУБА, 

Ілона АНДРОЩУК, Олександр ВЕРГУН, Тамара САМИЛЯК, Євгеній ЩОРБА. 

 

За результатами обговорення ДРУГОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ 

ДЕННОГО внесли на голосування:  
 

1. Погодити проєкти SWOT-аналізу, характеристики порівняльних переваг, 

викликів і ризиків перспективного розвитку та сценарії розвитку громади 

проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 

період до 2030 року (з урахуванням змін, доповнень, коригувань від членів 

Керівного комітету). 
 

2. У разі наявності додаткових зауважень чи пропозицій надати їх 

розробникам (strategy2030@krmr.gov.ua) в термін до 15 серпня 2024 року. 

mailto:strategy2030@krmr.gov.ua
mailto:strategy2030@krmr.gov.ua
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Голосували: 

«За» - 17 осіб; 

«Проти» - 0 осіб; 

«Утримались» - 0 осіб. 
 

РІШЕННЯ  ПРИЙНЯТІ. 

 

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ: 
  

1. Максима СІГНАТУЛІНА, який ознайомив присутніх щодо 

стратегічного бачення Кропивницького до 2030 року. Зосередив увагу присутніх 

на зображені його у графічному вигляді презентації та в "Резюме. Робочий 

проєкт SWOT-аналіз та стратегічне бачення Кропивницької міської 

територіальної громади", що додається. 
 

Під час формування бачення майбутнього громади були враховані всі 

переваги та можливості громади, попередній досвід та досвід українських міст, 

які намагаються впроваджувати сучасні інноваційні моделі розвитку.  
 

Інноваційна модель розвитку громади має наступний вигляд: 

"Кропивницький – це місто потужної економіки (URBAN ECONOMY), 

компактне місто (SPATIAL CITY), розумне місто (SMART CITY), місто історії і 

культури (CITY OF CULTURE & HISTORY), еко місто (ECO CITY), здорове 

місто (URBAN HEALTH), комфортне і безпечне місто (SAFE CITY)"; 
 

стратегічне бачення: Кропивницька міська територіальна громада - 

інвестиційно привабливе конкурентоздатне екологічно чисте європейське місто 

з європейськими цінностями, високотехнологічної інноваційної промисловості, 

багатовікових традицій та історико-культурної спадщини, туристично 

привабливе, комфортне та безпечне для проживання та розвитку бізнесу, 

відкрите та прозоре для ефективної комунікації, для якого людина та її 

особистість є головним ресурсом на шляху сталого розвитку; 
 

місія - забезпечення високої якості життєдіяльності, безпеки та 

гармонійного розвитку жителів і гостей громади; розвиток та примноження 

потенціалу людського капіталу; налагодження широкого та відкритого діалогу; 

збереження, відновлювання та ефективне раціональне збалансоване 

невиснажливе використання усього ресурсного потенціалу громади в умовах 

конкурентоспроможності, інноваційності та екологічності економіки. 

 

Запропонував присутнім обговорити та надати міркування щодо 

стратегічного  бачення та місії  громади до 2030 року. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Дмитро БІЕЦЬ, член Керівного комітету, депутат міської ради, голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики, який зазначив, що є 

таке відчуття, що в запропонованому баченні громади ми дещо втрачаємо свою 

ідентичність і українські цінності. 
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Тамара САМИЛЯК, членкиня Керівного комітету, голова громадської 

організації "Спілка підприємців Кіровоградської області", директорка  

ТОВ "ІМЕКС-ЛТД", яка підтримала визначенні «компактне місто». І  підтримала 

Дмитра БІРЦЯ щодо формулювання бачення Кропивницького до 2030 року 

замінивши слова "європейське місто" на "українське місто". 

Євген ЩОРБА, заступник начальника управління регіонального розвитку, 

містобудування та архітектури Кіровоградської обласної військової 

адміністрації,  який запропонував до бачення "компактне місто" додати 

"безбар'єрне місто". 

Максим СТІГНАТУЛІН, який запропонував включити "безбар'єрне місто" 

в бачення "комфортного та безпечного міста", оскільки бачення компактного 

міста передбачає поліцентричність, мобільність, транспортну доступність – це 

те, що у Європі називають доступність "15 хвилин".  

 

За результатами обговорення ТРЕТЬОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ 

ДЕННОГО внесли на голосування:  
 

1. Погодити формулювання стратегічного бачення Кропивницької міської 

територіальної громади: 

"КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА - інвестиційно 

привабливе конкурентоздатне екологічно чисте українське місто з 

європейськими цінностями, високотехнологічної інноваційної промисловості, 

багатовікових традицій та історико-культурної спадщини, туристично 

привабливе, комфортне та безпечне для проживання та розвитку бізнесу, 

відкрите та прозоре для ефективної комунікації, для якого людина та її 

особистість є головним ресурсом на шляху сталого розвитку". 
 

Голосували: 

«За» - 17 осіб; 

«Проти» - 0 осіб; 

«Утримались» - 0 осіб. 
 

РІШЕННЯ  ПРИЙНЯТО. 

 

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ: 
  

Максима СІГНАТУЛІНА, кандидата економічних наук, засновника 

науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробника  

проєкту Стратегії-2030, який запропонував розглянути стратегічні цілі розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади. 

Стратегічна ціль 1 - Громада сильної інноваційної конкурентоспроможної 

економіки на засадах смарт-спеціалізації. 

Стратегічна ціль 2 - Громада високої якості рівня життєдіяльності та чистого 

довкілля. 

Стратегічна ціль 3 - Громада потужного людського потенціалу та цифрового 

управління. 

Стратегічна ціль 4 - Громада багатовікових культурних традицій та 

історичного надбання. 
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Члени Керівного комітету зосередили увагу на Стратегічній цілі 3, та  

конкретизували, що людський капітал – це освітній та культурний потенціал, 

соціальна забезпеченість населення, екосистема, комунікація влади з 

громадськістю. 

Відповідно до цього питання присутні обговорили сценарій демографічної 

ситуації громади на майбутнє, спираючись на прогноз Інституту демографії та 

соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України за 2023 рік. 

Також було обговорено питання стосовно туристичного потенціалу 

громади, розглянуто приклади інших громад. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
 

Михайло БЄЖАН - висловив пропозицію стосовно надання можливості 

опрацювати детально питання туристичної галузі у фокус-групах. 
 

Анна ЗАРІЧНА, депутатка міської ради, голова постійної комісії з питань 

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та 

регуляторної політики, зазначила, що туризм – це той напрямок, над яким варто 

працювати в майбутньому, в цьому можна знайти свою ідентичність. 

 

За результатами обговорення ЧЕТВЕРТОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ 

ДЕННОГО внесли на голосування:  
 

1. Погодити стратегічні цілі розвитку Кропивницької міської територіальної 

громади: 

Стратегічна ціль 1 - Громада сильної інноваційної конкурентоспроможної 

економіки на засадах смарт-спеціалізації. 

Стратегічна ціль 2 - Громада високої якості рівня життєдіяльності та чистого 

довкілля. 

Стратегічна ціль 3 - Громада потужного людського потенціалу та цифрового 

управління. 

Стратегічна ціль 4 - Громада багатовікових культурних традицій та 

історичного надбання. 
 

Голосували: 

«За» - 17 осіб; 

«Проти» - 0 осіб; 

«Утримались» - 0 осіб. 
 

РІШЕННЯ  ПРИЙНЯТО. 

 

ПО ПʼЯТОМУ ПИТАННЮ ВИСТУПИЛИ: 
  

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих органів ради, який запропонував членам 

Керівного комітету проаналізувати роботу Керівного комітету, надати 

пропозиції щодо її удосконалення. Звернув увагу на формування якісного складу 

фокус-груп за затвердженими стратегічними цілями. 
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Тамара САМИЛЯК, членкиня Керівного комітету, голова громадської 

організації "Спілка підприємців Кіровоградської області", директорка  

ТОВ "ІМЕКС-ЛТД", яка запропонувала більше популяризувати в громаді процес 

розроблення Стратегії-2030 та забезпечити розміщення на сайті міської ради 

відповідної інформації  (можливо у формі банера) у більш доступному та місці, 

щоб привертати увагу відвідувачів. 
 

Світлана БАЛАКІРЄВА, членкиня Керівного комітету, керуюча справами 

виконавчого комітету міської ради, яка запропонувала внести відповідні 

коригування на сайт міської ради в частині розміщення інформації про 

Стратегію-2030. 
 

Дмитро БІРЕЦЬ, член Керівного комітету, депутат міської ради, голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики, який висловив 

пропозицію про залучення до роботи у фокус-групах керівників чи 

представників провідних  промислових підприємств міста. 
 

Ніна РАХУБА, членкиня Керівного комітету, директор департаменту з 

питань економічного розвитку, яка повідомила, що всі матеріали та 

напрацювання за результатами сьогоднішнього засідання будуть повторно 

направлені відсутнім на сьогоднішньому засіданні членам Керівного комітету 

для їх опрацювання та отримання пропозицій. 
 

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих органів ради, висловив вдячність всім 

запрошеним та розробникові проєкту Стратегії-2030 за активну роботу у ході 

засідання, актуальні пропозиції та конструктивні зауваження. 
 

За результатами обговорення ПЯТОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ 

ДЕННОГО внесли на голосування:  
 

1. Департаменту з питань економічного розвитку спільно із відділом 

інформаційних технологій виконавчого комітету міської ради розмістити окремо 

на головній сторінці офіційного веб-сайту міської ради банер "Стратегія-2030", 

так, щоб його пошук не потребував додаткових операцій з боку користувачів. 
 

Термін виконання - до 13 серпня 2024 року 
 

2.Членам Керівного комітету, керівникам виконавчих органів міської ради, 

надати пропозиції щодо: 

внесення змін і доповнень до матеріалів проєкту Стратегії-2030 за 

необхідності, які розміщені на офіційному веб-сайті міської ради в розділі 

"Стратегія-2030"; 
 

Термін виконання - до 13 серпня 2024 року 
 

кандидатур до складу фокус-груп з опрацювання аналітичних матеріалів 

матеріалів проєкту Стратегії-2030 та напрацювання пропозицій до завдань та 

оперативних цілей, проєктних ідей до Плану заходів з реалізації Стратегії-2030 

на 2025-2027 роки   
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Додаток  

до Протоколу № 2 від 08.08.2024 

 

СПИСОК  

членів Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади  

на період до 2030 року та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації, 

присутніх на засіданні 08 серпня 2024 року 

(згідно з реєстрацією) 
 

1 БАЛАКІРЄВА  

Світлана Миколаївна 
 

Членкиня Керівного комітету, керуючий 

справами виконавчого комітету міської ради 

2 БЄЖАН 

Михайло Михайлович 

Голова Керівного комітету, заступник 

міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, депутат міської ради 
 

3 ВЕРГУН  

Олександр Сергійович 
 

Член Керівного комітету, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради 
 

4 КОЛОДЯЖНИЙ  

Сергій Олександрович 

Член Керівного комітету, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради 
 

5 КОЛЮКА 

Олег Сергійович 

Заступник голови Керівного комітету, 

секретар міської ради 
 

6 МОСІН 

Олександр Володимирович 

Заступник голови Керівного комітету, 

заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 
 

7 ПУЗАКОВА  

Аліна Анатоліївна 

Секретар Керівного комітету, заступник 

начальника управління економіки – 

начальник відділу економічного розвитку 

управління економіки департаменту з питань 

економічного розвитку  
 

8 РАХУБА  

Ніна Афанасіївна 

Членкиня Керівного комітету, директор 

департаменту з питань економічного 

розвитку Кропивницької міської ради 
 

9 БІРЕЦЬ 

Дмитро Миколайович 

Член Керівного комітету, депутат міської 

ради, голова постійної комісії з питань 

бюджету та податкової політики 
 

10 ГАВРИЛЕНКО  

Олександр Анатолійович 

Член Керівного комітету, директор установи 

"Агенція регіонального розвитку 

Кіровоградської області"  
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11 ЗАРІЧНА  

Анна Анатоліївна 

Членкиня Керівного комітету, 

 депутатка міської ради, голова постійної з 

питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій 

та регуляторної політики 
 

12 КОЛЄВА 

Ганна Михайлівна 

Членкиня Керівного комітету, координаторка 

Центру медико-психологічної реабілітації 

«КОМ-ПАС» 
 

13 КУЛІКОВА 

Вікторія Володимирівна 

Членкиня Керівного комітету, начальник 

управління регіонального розвитку, 

містобудування та архітектури 

Кіровоградської обласної  військової 

адміністрації, членкиня  Кіровоградської 

обласної організації Національної спілки 

архітекторів України 
 

14 ПЕНЯЗЬ  

Юрій Олександрович 

Член Керівного комітету, Заслужений 

архітектор України, голова правління 

Кіровоградської обласної організації 

Національної спілки архітекторів України 
 

15 САМИЛЯК  

Тамара Сергіївна 

Членкиня Керівного комітету,  

голова громадської організації "Спілка 

підприємців Кіровоградської області", 

директорка ТОВ "ІМЕКС-ЛТД" 
 

16 СМАГЛЮК  

Марина Олександрівна 

Членкиня Керівного комітету, начальник 

юридичного управління Кропивницької 

міської ради, депутатка Кіровоградської 

обласної ради 
 

17 ЧЕРЕДНІЧЕНКО  

Наталя Юріївна 

депутатка міської ради, голова постійної 

комісії з питань охорони здоров'я, освіти, 

соціальної політики, культури та спорту 
 

 

_________________________ 

                                                                                                                           

 

 


